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PHYSIQUE
CORRIGE
QUESTIONS DE COURS
e Ql: 40réponses a0, S5 point =20 points
a b c d
1 \Y \Y \Y \4
2 \Y \Y \ \Y
3 F F F F
4 \Y \Y F F
5 \ \Y VvV F
6 \ F F F
7.1 \Y F \Y F
7.2 \Y F \Y F
8.1 F F \Y \%
8.2 \Y \Y F F
Q2 : Les ultra-sons : (10 points)
1. Vibrations mécaniques longitudinales ~ Vibrations de pression 0,5 point
2. v220kHz 0,5 point
3. Phénomene piézo-électrique 0,5 point
4., Z=p.c p : masse volumique ¢ : célérité des U.S. 2 points
Z : enrayl ou kgm™.s™ 0,5 point
L L
51 At =2 52 =L 2 x (0,5 point

o

c
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L —vT
53 Ly=Li~v.T 0.5 point 54 A= 1Y
4
0,5 point
L, —vT
55 1, =T+At; =T+
C
, L -2vT
56 Ly=Ly—~2v.T 0,5 point 57 Aty= 22V
&
‘ L -2vT
5.8 t,=2.T +1_ 2%
C

| L - L -
59 At = [T+ ! VT}_-L A'c,=(c vj.T
. C

_ T _
Aty = [2T+—1£1———EXZJ_[T+L1 Y ] A’tz=(c
c

c

c—v

Conclusion : Aty = AT, =(
: c

est ici plus petite que la période T du signal émis, il paraitra donc plus aigu.

PROBLEME :
Al
1. Mouvement rectiligne uniformément accéléré.

2. Mouvement circulaire uniforme.

A2 6 réponses a 0,25 point =

2 % 0,5 point

0,5 point

2 x 0,5 point

0,5 point

0,5 point

0,5 point

).T =T’ période du signal pergue par le récepteur. Cette période

1 point

0,5 point
0,5 point

1,5 point
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A3.
LLAE=q(V,-Vy)=qU AE =20.10°e.V =321077 1 point
2. E,=n.AE E,=20.10°n (e.V) =3,2.10 "n () 1 point
3. 'y mvit=E, v = 1,96.10% /1 | point
4. Re=""2 = 10210240 1 point
q.B
7.R
5. tip= b =1,63.10"s 1 point
Vn
ti2 est indépendant du nombre de passages entre les ,,dees* 1 point

6. T=2t,=327.10"%s 05point f=/p=30,5.10°Hz=30,5MHz 1 point

Ad. |
1 N=""/up = 800 fois - | point
2. N’ = N/2 =400 tours 0,5 point '
3. v, = 1,96.10°, V800 = 5,54.107 ™/, = 55400 ™/, 1,5 point
41 (y-1) =Y, 2=17102 y=1,017 0,5 point
1 s
sry=— ()=
(v
C
(/. P =0,0332 0,5 point
V' =54,7.10° ™/, = 54700 "/, 0,5 point

43 (ve=v’\)/V's = (554-547)/54,7 =0,01=1% 0,5 point

B. Préparation du FDG

B1

1 I’p +5%0 > o' °F + oln 1 point

2 Conservation du nombre de masse & Conservation du nombre de charge 1 point
B2 'F— ,Br+%0+v 1 point

B3 B+ % >y 4+ 1 point

3.a,b,c.Deux photons y dans la méme direction, en sens opposés, ayant chacun une énergie de 511 keV

1,5 point
A0 .
B4 V,=""/,, =440 mL 1 point
BS5.
1. Ay=10.1073,7.10"°=3,7.10° Bq =370 MBq 1 point
2. A= A= f’?% = 0893/ 600 =9,63. 10557 , I point
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3a. Ay=A;.e™ A=Ay e™  t=2T A; = 1480 MBq 2 points
3b. V=",=592mL 1 point

3. Aw=ANy  No=""/  N,=3,86.10" Atomes de *F 2 points
da. A=Ay e A’ = 8,4 mCi 1 point
4.b. 8,4 mCi > 8mCi :ladose peut étre injectée. 0,5 point
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